
Diru sarrerak: 
 
Enpresak eragindako prezio sarrerari begiratuz, salduko ditugun barrita kopurua ez 
dakigunez, ezin da emaitza finkoa izan. Beraz, prezioa jakiteko milioi bateko suposizio bat 
egin ostean, barrita bakoitzak 0,74€ balioko lukeelakoaren emaitza atera zaigu. Izan ere, 
suposatutako kantitate hau baino gutxiago saldu ez gero, hilabetean ez genuke irabazirik 
lortuko, eta zorretan egongo ginatezke. Suposizio hau baino gehiago saldu ez gero ordea, 
zorrak ordaindu eta irabaziak lortuko genituzke. 
Esan bezala, milioi bateko suposizioarekin kalkulatu dugu, izan ere guk etekin gehiago 
ateratzeko, kantitate txikiagoa egingo genuke. 


